Вариант 001

1. Какое число содержит 9 десятков тысяч и 4 единицы

А) 90004
В) 90040
С) 94000
D) 90400

2. Если к числу не равному нулю, приписать справа три нуля, то оно:

А) увеличится в 100 раз;

В) увеличится на 100;

С) увеличится в 1000 раз

D) увеличится на 1000

3. Разность наибольшего трехзначного числа и наибольшего двухзначного числа разделили на наибольшее однозначное числа и получили:

А) 100

В)10

С)9

D)90

4. Найди такую запись выражения 12 * 43, в которой его значение не изменяется:

А) 43*10+2
В) 12*40+3
С) 10*40+2*3

D) 43*12

5. В схеме выражения  
*  
- 
: 
    +  

надо выполнить действия в таком 

    порядке:

         А) умножение, деление, сложение, вычитание;

         В) деление, умножение, сложение, вычитание;

         С) сложение, вычитание, умножение, деление;

         D) умножение, деление, вычитание, сложение.

6. Выбери отрезок, где значение величины, записаны в порядке их увеличения:

А) 1т, 1ц 4кг, 1т 414 кг

В) 60с, 1мин. 20с, 90с

С) 1км., 23дм, 1005м

D) 2ч., 1ч. 30мин., 70мин.

7. Какая запись означает 450дм в других единицах?

А) 4м 5дм 

В) 40м 50 см

С) 45м

D) 40м 5дм

8. Посчитай количество времени, прошедшего с начала суток, если сейчас 4 часа дня

А)8 часов
В) 12 часов
С) 4 часа
D) 16 часов

9. Найди значение выражения 60*11 – 60*10

А)0

В) 600

С)60

D) 6

10. Выбери действие, которое является проверочным  для выражения 2008 : 4 = 502

А) 502*4=2008

В) 2008*4=80032

С) 80032 :4 =2008

D)80032 : 2008=4

11. Среди моделей выбери запись уравнения:


А) 
+ Х

В) а – х > в

С) 
: х = 


D) х  * 

12. Чему равно неизвестное число?

30 * 7 + х = 840

А) 1050



В) 630


С) 890



D) 819

13. Найди замену произведения  9*9*9

А) 92 



В) 93


С) 9+9



D)91
14. Скорый поезд движется со скоростью 80 км/ч. Найди выражение, обозначающее, за какое время он пройдет расстояние  х км. 

А) х : 80


В) 80 : х

С) 80 * х


D) 80 + х

15. С автовокзала одновременно в двух направлениях выехали два автобуса. Один из них со скоростью 60 км/ч проехал 3 часа. За это время второй автобус проехал на 30 км больше, чем первый. На каком расстоянии друг от друга были автобусы в это время?

А) 180км.

В) 390км.

С) 210км


D) 360км

16. В хозяйстве 600 лошадей, это в 3 раза больше, чем верблюдов. Сколько верблюдов в хозяйстве?

А) 1800



В) 200


С) 180



D) 603

17. Выбери решение задачи: Утром на базар привезли 120 ящиков с яблоками по 5кг. в каждом. За день было продано 320 кг. фруктов. Сколько килограммов фруктов осталось?

А) (5*120) + 320

В) (5*120) + 320 :5

С) (120 + 320) * 5

D) (5*120) –320

18. Геометрические фигуры  какого ряда расположены в пространстве?



 

А) точка, отрезок, круг;

В) куб, шар, окружность;

С) параллелепипед, шар; 

         D) окружность, круг, шар.

19. Какое выражение обозначает площадь прямоугольника со стороной а  и в?

А) а : в

В) (а + в) * 2

С) а + в

D) а * в 

20. Длина прямоугольника равна 4см., а периметр 20см. Вычисли ширину этого прямоугольника.

А) 12см.

В) 6см.

С) 5см.

D) 16см.

